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Уважаемые коллеги!

            В территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав  администрации Советского района поступила информация председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Ханты-Мансийского автономного округа-Югры (исходящий номер  01.22-Исх-451 от 09.02.2017) о размещенной в интернете статьи об обращении Уполномоченного при Президенте РФ по правам ребенка к руководству ГИДББ России по вопросу принятия мер, направленных на профилактику безопасного поведения несовершеннолетних на дорогах (информация прилагается).

           Обозначенное обращение связанно с распространением в социальных сетях игры, провоцирующей детей перебегать дорогу перед приближающимся транспортом.

            В целях защиты законных прав и интересов несовершеннолетних, предупреждения гибели детей, прошу довести данную информацию до родительских сообществ, обеспечив при этом проведение в образовательных организациях, учреждениях социального обслуживания  совещаний, собраний с участием родителей, педагогических работников, в целях определения дополнительных мер по недопущению нарушения детьми правил дорожного движения, а также исключения совершения несовершеннолетними на дорогах действий, которые могут привести к увечью, гибели участников дорожного движения.
               О принятых мерах по результатам рассмотрения письмо прошу сообщить в адрес территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Советского района   в срок до 5 марта 2017 года на электронный адрес kdn@admsov.ru.

Заместитель председателя территориальной комиссии

по делам несовершеннолетних и защите 

их прав администрации Советского района                                                        Е.В.Писаренко
Исполнитель:  начальник  отдела по организации деятельности комиссии  по делам несовершеннолетними и защите их прав администрации Советского района Писаренко Екатерина Владимировна, 8 (34675) 3-83-03
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