
Родители имеют следующие права
(являющиеся, также и обязанностями):

· определять имя, отчество и фамилию; 

· определять местожительство своих детей и истребовать их от лиц, незаконно удерживающих чужих детей;

· защищать права и интересы детей, пока они недееспособны;

· воспитывать своих детей;

· содержать своих несовершеннолетних детей.

     Несовершеннолетние родители имеют права на совместное проживание с ребенком и участие в его воспитании. Несовершеннолетние родители, не состоящие в браке, в случае рождения у них ребенка и при установлении их материнства и (или) отцовства вправе самостоятельно осуществлять родительские права по достижении ими возраста 16 лет. До достижения этого возраста ребенку может быть назначен опекун, который будет осуществлять его воспитание совместно с несовершеннолетними родителями ребенка. Разногласия, возникающие между опекуном ребенка и несовершеннолетними родителями, разрешаются органом опеки и попечительства.

     В Семейном Кодексе РФ закреплены права несовершеннолетних детей. Ребенком признается лицо, не достигшее возраста 18 лет (совершеннолетия).

     Ребенок имеет следующие права:

· на имя, отчество и фамилию;

· жить и воспитываться в семье;

· знать своих родителей, насколько это возможно;

· на заботу со стороны родителей, на совместное с ними проживание, за исключением случаев, когда это противоречит интересам ребенка;

· на воспитание своими родителями, обеспечение его интересов, всестороннее развитие, уважение его человеческого достоинства;

· на общение с родителями и другими родственниками;

· на защиту своих прав и законных интересов;

· на защиту от злоупотреблений со стороны родителей (лицами, их заменяющими);

· выражать свое мнение при решении в семье любого вопроса, затрагивающего его интересы, а также быть заслушанным в ходе любого судебного или административного разбирательства;

-    на получение содержания от своих родителей и других членов семьи.

     Ребенок имеет право собственности на доходы, полученные им, имущество, полученное им в дар или в порядке наследования, а также на любое другое имущество, приобретенное на средства ребенка. Ребенок не имеет права собственности на имущество родителей, родители не имеют права собственности на имущество ребенка. Дети и родители, проживающие совместно, могут владеть и пользоваться имуществом друг друга по взаимному согласию.

